

本报互动平台



拨打24新闻热线:
96706 6982110



搜索网址:
http://taian.qw
b.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山
http://t.qq.com/jin
ritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

诉讼有啥风险 先问评估中心

东平法院先帮当事人细“算账”，引导理性诉讼

本报泰安6月11日讯(记者侯峰) 立案登记制全面实施一个月以来,东平法院5月份共立案登记各类案件598件,同比增长24.6%。为了应对新变化,东平法院成立全市首家诉讼风险评估中心,引导当事人理性诉讼,减少化解纠纷的成本。

“立案登记制的建立,意味着不管诉讼标的多少,不管当事人的纠纷复杂还是简单,只要愿意通过诉讼的方式加以解决,到了法院就能依法立案,而且法院就能及时受理,并且加以审理裁判。”11日,东平法院召开新闻发布会,通报立案登记制实施一个多月来的运行情况,东平法院党组成员、正局级审判员马海涛介绍,立案登记制对于维护当事人

的诉权,保证当事人的诉讼及时、合理有效的行使具有非常重要的意义。同时,对于解决各类纠纷和矛盾,特别是经济纠纷矛盾具有非常重要的意义。“用立案登记制度代替现行的立案审查制度,扩大了法院的受案范围,更加有力地保护当事人的利益。”

据了解,立案登记制全面实施一个月以来,东平法院5月份共立案登记各类案件598件,同比增长24.6%,环比增长9.7%,增幅较为明显,其中民事案件482件,行政案件9件,国家赔偿案件1件,执行案件106件。民事案件中,离婚案件177件,民间借贷96件,交通事故47件,租赁合同22件。在登记立案的行政案件中裁定不予立案1件。在登记的案件

中,当场立案584件,当场立案率达97.7%。

“部分普通类型案件增幅较大。”马海涛表示,通过分析案件类型,离婚、民间借贷等普通类型案件增幅较大,这与“五一”及麦收季节前后外出务工人员集中返乡有很大关系。同时,立案登记实施后,新类型案件也不时出现,比如国家赔偿、拆迁补偿合同纠纷等。“随着基层法院民事案件立案标的额的提高,一些大标的额的案件随之纳入法院管辖。此外,信访渠道转入案件增多。原来已选择信访渠道的纠纷,由于群众认识变化及信访部门导向等原因,而重新选择司法程序,因此造成部分涉信访事件涌入法院。

“为了应对立案登记制出现的新变化,强化诉讼引导,我们成立了诉讼风险评估中心。”马海涛说。记者在便民诉讼服务中心看到,诉讼风险评估中心的窗口就设在中心的门口处,前来咨询的当事人可以在窗口前咨询诉讼可能产生的风险。据介绍,东平法院以原有的人民调解工作室为基础,增设1名法官,成立由2名人民调解员+1名法官组成的诉讼风险评估工作室,做好法律释明及诉讼、执行风险告知等工作,与当事人细算风险,亲情、信誉、时间、经济等因素,引导当事人冷静、理智地分析问题,合理调整心理预期。“比如一些因小矛盾就来法院诉讼要求离婚的夫妻,通过这个窗口会了

解诉讼的风险,理性评估自己的行为。”

“立案登记制的建立,意味着不管诉讼标的多少,不管当事人的纠纷复杂还是简单,只要愿意通过诉讼的方式加以解决,到了法院就能依法立案,而且法院就能及时受理,并且加以审理裁判。”东平法院党组成员、正局级审判员马海涛说,对于维护当事人的诉权,保证当事人的诉讼及时、合理有效的行使具有非常重要的意义。同时,对于解决各类纠纷和矛盾,特别是经济纠纷矛盾具有非常重要的意义。“用立案登记制代替现行的立案审查制度,扩大了法院的受案范围,更加有力的保护当事人的利益。”

保障设备安全 服务泰安民生

5月初,新泰市某液化气化站四台液化气化罐即将到期,为不影响企业生产和人民生活,分院及时派遣强兵强将前往现场检验。对这四台三类容器做了充足的检验准备后,检验师和无损检测人员进行了细致地分工,磁粉、超声、渗透、测厚人员各司其职,对每一台液化气化罐都做了精心精细的检验。经过近一天的工作,终于出色的完成了液

化气罐的检验。

检验人员将过程中发现的问题和安全隐患详细解释给企业负责人,让企业负责人能及时准确地解决液化气化罐出现的问题。检验人员耐心细致的工作态度得到企业的高度认可,负责人称特检工作为液化气化罐的安全运行、企业的生产和人民的生活提供了有效的保障。



(戚振)

检查安全附件及渗透检验。

泰安地税

积极打造“信息稽查”

在稽查选案环节,充分利用“金税三期”信息系统,把纳税申报情况,税负变动情况等指标纳入对比分析,发现疑点,找准选案切入点,确保选案准确率达到95%以上,降低稽查成本。在检查环节,充分运用《山东地税电子查账系统》,在被查单位提取电子账套开展检查,有效提升了检查效率和准确率,确保找得到、

看得懂、查得透,电子查账系统使用率达到了60%以上。在审理环节,用好省市局政策法规库,对案件定性中所依据的法律法规明确到条、款、目,保证法律法规运用准确无误。在执行环节,内部进行跟踪问效,并及时加强同法院、金融、房产、工商等部门的信息沟通,确保稽查处理处罚决定能够得到及时有效执行。

黄桃也能抗衰老?这个是真的

健康食品糖水黄桃罐头厂家直销到泰安

炎热的夏天一到,人们都纷纷倾向于冰凉且甘甜多汁的各种各式的水果罐头,其中,在众多水果罐头之中,黄桃罐头备受广大消费者的喜爱。您知道吗,黄桃罐头能抗衰老?



扫一扫
看罐头
如何开

黄桃营养价值高
健康食品就是它

“黄肉桃”俗称黄桃,是很常见的一个桃类品种。从有些文献中可以得知桃在三四千年前,在中国大地上已受到重视并已进入栽培成功。到秦汉时代,桃已经培育出多个重要品种,如用柿子嫁接出的金桃,就延续繁衍成今天的黄肉桃种群。黄桃的营养十分丰富,根据农科院专家的检测,它的主要营养成分有:丰富的维生素C和大量的人体所需要的纤维素、胡萝卜素、红色素及多种微量元素如硒、锌等含量均明显高于其它普通桃子,还含有苹果酸、柠檬酸等成分。黄桃的皮与果肉均含金黄,甜多酸少,味道独特,每天吃二只可以起到通便,降血糖,血脂,抗自由基,祛除

黑斑,延缓衰老,提高免疫功能等作用,也能促进食欲,堪称保健水果,养生之桃。容易疲倦的人,在污染环境工作的人,嗜好抽烟的人,从事剧烈运动和高强度劳动的人,长期服药的人都很适合常吃黄桃。

糖水黄桃罐头铁罐装,
不添加任何防腐剂

黄桃最常见的吃法就是做成黄桃罐头,味道是特别的棒。人们通常认为罐头食品能够长时间保持不变质,一定是添加了防腐剂的缘故,其实这是对罐头食品的一种误解,罐头食品的长期保存主要依赖于真空、密封和杀菌,食品装入罐头中后,经过排气,处于真空状态,造成无氧环境,容器完全密封后,在高压条件下充分杀菌。其中,马口铁罐包装,铁罐的不透光使得维生素C的保存率最高,它内壁的锡

会与充填时残存于容器内的氧气作用,减少食品成份被氧化的机会。锡的还原作用,对淡色水果、果汁的风味和色泽有很好的保存效果,因而使用不涂漆铁罐装的果汁罐要比其它包材装的果汁罐营养保存更好,褐变更轻微,风味品质的接受性较好,贮存期限因而延长。马口铁可以确保食品的卫生,将腐败的可能性降到最低,有效阻绝健康上的危险,同时也符合现代人在饮食上方便、快速的需求。

原产地厂家直销黄桃罐头
今起开始试吃

江苏徐州丰县的桃树栽培始于何时尚难考证,但在明代已很盛行。丰县人对桃的感情比杏深,俗话说,宁吃甜桃一口,不吃烂杏一筐,由于对桃的独特感情,在长期的栽培过程中,保留了许多优良品种。丰县黄桃果肉金黄色,可溶性固形物含量16%~18%,风味浓甜微酸,香气浓;正品单果重180克以上,丰县桃以汁甜肉多的特点享有盛誉。

正值黄桃大量上市,本报特联系丰县厂家调运部分糖水黄桃罐头供泰安市民尝鲜。糖水黄桃罐头每箱六罐,每罐820g,现售价85元/箱,市区订购一箱起免费送货上门。

市民可通过以下两种途径订购:

1.微信订购:关注齐鲁晚报《今日泰山》微信公众号(微信号:qlwbjrtts)→在页面右下方导航区点击“壹家店”点击进入,按提示要求操作付款,等待工作人员联系您即可。

2.电话订购:拨打0538—6982110,向工作人员咨询订购。

暑期荐书:《经典作文》 打折优惠回馈泰安学子



全套售价: 79元

全套售价: 89元

全套售价: 99元

众所周知,作文要写真事、说真话、抒真情,然而在现在的作文教学中,我们常常发现学生写作时或东拼西凑,生搬硬套,胡编乱造;或空话、假话、套话连篇,内容空洞,言之无物,面目可憎;或无病呻吟,感情苍白。而学生则不喜欢作文,不想写作文,觉得无话可说,谈到写作就头痛。

为什么会出现这种情况呢?专家介绍,写不好作文的原因有三:一是阅读不够,语感不强;二是练笔不勤,手感生疏;三是思路不顺,行文不畅。“考生写作思维的缺失是考场作文拿不到高分的关键原因。”专家说,但这是可以通过平时的训练来锻炼的,马上就要暑假了,这段时间正是提高学生作文水平的好时机。

同龄人对社会的感知是相似的,因此同龄人的言行、举止对同龄人的影响也是很大的。高考过的人应该清楚,选对一本适合自己的参考书至关重要,它不但会让你少花时间、少走弯路,少受挫,还会大大提高

复习效率,增加自己的信心。只要选对资料,找准方法,再加上你的刻苦努力,相信成功会属于你,《经典作文》系列书籍正是这样一套改变学子一生的作文教材。

为满足不同阶段孩子的需要,专家根据不同年级学生的阅读习惯和知识积累程度,精心编撰《经典作文》高中版、初中版、小学版三个版本《经典作文》系列书籍,在学习的每一阶段《经典作文》都能助学子先人一步,现在订购可以享受优惠价。

泰安市民可通过以下两种途径订购:

1.微信订购:关注齐鲁晚报《今日泰山》微信公众号(微信号:qlwbjrtts)→在页面右下方导航区“壹家店”点击进入,按提示要求操作付款,等待工作人员联系您即可。

2.电话订购:拨打0538—6982110,向工作人员咨询订购。

为方便市民订购,市区订购还可享受两小时内保证免费送货上门服务。